

南京年夜饭至多涨一成

包间基本订满,大厅还有空位



摄影记者 施向辉

距离兔年春节还有一个多月,南京绝大部分餐厅已开始接受年夜饭预订。截止到12月26日,记者从南京大牌档、金塘大酒店、御秦上品、狮子楼、绿杨春等店家处了解到,2011年各家饭店的年夜饭至多涨一成,而目前包间基本已经订满,大厅还余有少量桌位。

年夜饭价格上涨幅度不高

数据显示,西安、太原、沈阳等城市的年夜饭多涨了二三成,而记者近日从南京各大饭店了解到,南京年夜饭的涨幅相对不高,基本控制在10%以内。

南京大牌档方面透露,狮子桥、德基、龙江三家分店的涨幅多在10%左右,包间已经全部订满,大厅还有少量空位。御秦上品董事长田春永告诉记者,御秦上品旗舰店、秦朝瓦罐和奥体新店在半个月前开始接受年夜饭预订,结果一个礼拜不到就已全部订满。田董介绍,该饭

店的年夜饭价位比平常菜单价格稍微高出5%-10%,但利润其实微乎其微。

记者走访多家饭店发现,南京年夜饭团圆宴的价格多在1000元-1500元之间(容纳10人的包间),而这些包间基本都已订满。大多数饭店表示,“年夜饭做的是责任,为喜欢饭店的老顾客着想比单纯追求利润更有意义。”

南京人预订年夜饭偏爱高档餐厅

虽然“涨声”一片,但不少饭店跟去年相比并没有涨价,基本持平。狮子楼负责人告诉记者,狮子楼的兔年年夜饭价格是1288元(容纳10人的包间),大厅为888元每桌,与去年持平。然而,截至12月26日,预订的上座率才达到60%,而往年此时应该是早已超过了80%。

业内人士向记者透露,年夜饭的预订情况跟去年相比不太理想,稍显疲软。产生此种情况一方面可能是部分饭店将年夜饭价格定得太高,让消费者望而却步,进而让没有涨价或涨幅很小的餐厅年夜饭预订情况也受到影响;另一方面,现在人们对年夜饭消费不光只图便宜,更加注重环境、服务以及价位的合理性,因此高档餐厅成为南京人预订年夜饭的首选。

快报记者 彭凌梅

老一辈的人常说,今冬进补,明春打虎。眼瞅着南京城的冬天越来越冷,为了让一直以来给予厚爱的消费者们享受到冬季食补大餐,南京江南公社餐饮有限责任公司特此搜寻湘味美食版图,推出冬令特色湘菜,让食客们吃得舒服,补得实在。更有三重惊喜等你来哦!

冬令新菜道道鲜 岁末酬宾样样红

南京江南公社餐饮有限责任公司

爆火炒制,是老少皆宜的地道湘西美味。

三重有礼暖江南

为感谢一年来大家的支持与厚爱,南京江南公社餐饮有限责任公司旗下12家店同时推出三重惊喜回馈活动:既有消费满100元赠送30元礼金券,也有高档牛皮纸精制,附赠价值340元优惠券的主题记事本,还针对美食会员消费100赠送电话充值卡以及其他顾客赠送全家福免费摄影券。需要注意的是礼品数量有限,送完即止哦。

公社火花文化节

为了纪念今年毛主席诞辰117周年,南京江南公社餐饮有限责任公司在莫愁湖总店精心组织一批上个世纪50、60、70年代的火花,藉此特殊方式表达对伟人的缅怀。让您在用餐同时见证那段红色历史,怀旧那段激情燃烧的岁月……

吃得精致可以很简单

“吃饭”,两个字,说起来很简单。“做饭”,也是两个字,就不那么简单了。第一代独生子女长大成人的一代,太多与“做饭”二字绝缘,于是在他们追求精致人生、小资生活的路上,“做饭”“吃饭”成了光鲜生活的一个败笔。

其实不然,精致,可以很简单。

西子轩的明黄印花桌布,大红印花口布,一番喜庆又不落俗的正色装扮,给人以稳重大方之感。“吃得好不如坐得好”,在这里坐得舒适是首位的。一街的绿树长廊透过整墙的明窗映入眼帘,如果适逢下雨天,雨丝飘拂,绿叶婆娑,再品一茗暖暖的黄酒,四

肢充斥暖流。三五朋友小酌,或是有情人小约,亲朋宴聚,同事联谊……精致生活在你眼前打开,就这么简单。

拿起菜单,首先映入眼帘的是价格,30道特价菜,最贵不过20元,在如今处处都涨价的风潮里,不动如山的优惠,不得不说令人心折。人均菜价45元的宴席招牌,哪怕一道娃娃菜,也给你看尽红黄色泽,切成细小方形的红色小剁椒,洒在嫩黄的娃娃菜上,再辅以丝丝干贝,赏心悦目,更美味可口。最让人舒服的是一盘菜吃完,看不到浓重的油印,清清爽爽,吃的健康。

缤纷圣诞夜,索菲特银河撼动全城

2010年12月24日晚6点半,南京索菲特钟山高尔夫酒店唱诗班天使般的歌声带领宾客领略圣诞友爱和温暖意境,揭开平安夜的序幕……

当晚,乐队的现场激情演出及专业艺术家们的精彩表演为晚会带来阵阵高潮。价值逾万的大奖,包括海南豪华双飞五日游,钟山国际高尔夫龙脉铂金卡,钟山阳光卡等,带来连连惊喜。酒店每售出一张圣诞券都捐赠人民币五元给法国雅高集团在大中华地区的

“爱启未来”项目——旨在为受艾滋病影响的人们提供就业和受教育机会的公益活动。

南京索菲特银河大酒店也已经装扮一新,在圣诞节迎来了一批特殊的嘉宾。他们是张佑赫、陶口、萧亚轩、莫文蔚、孙楠等明星。伴随着他们到来的还有众多粉丝。他们的到来为酒店圣诞气氛添上浓重的一笔。索菲特银河酒店,为懂得分享快乐的人打造无与伦比的奇妙圣诞之夜,为至亲至爱之人营造万分惊喜!

农宅大院

隆重推出:

砂锅系列

干锅系列

午餐 6.8 折

晚餐 8.8 折

送 老鸡汤

送 竹干老鸭煲

送 清炖大蹄膀

送 大鱼头砂锅

送 筒骨煲

详见店堂公告

消费满 100 元送以上菜肴任选 1 道

热线:84827667 84802040 地址:后宰门佛心桥 44 号(原后宰门商场三楼)公交 6、17、80 后宰门站向前

夜泊秦淮 5周年

店庆五周年之际为答谢广大消费者

★ 凡包间消费赠送洋河御珍酒银樽壹瓶
★ 年夜饭特惠1099元/桌。

★ 招聘:服务员、传菜员、厨师、绿化工待遇优

酒店有最终解释权

联系方式:025-52312397 高小姐

活动时间:2010.12.20-12.31

预订热线
025-52301699